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cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 28.02.2025

Yüksel Taşkın
İzmir Milletvekili

Ülkemizin en iyi üniversitelerinden biri olarak kabul edilen Boğaziçi Üniversitesi’nde
gerçekleştirilen “2024 Yılı YÖK Görevde Yükselme ve Ünvan Değişikliği Merkezi Sınavı”
sonrası yapılan mülakatlarda yazılı sınavdan yüksek puan alan adayların elendiği ve iktidarla
bağlantılı kişilerin yüksek mülakat puanları ile atandığı iddiaları kamuoyunda ciddi tepkilere yol
açmıştır.

Boğaziçi Üniversitesi’nde daha önce de liyakatsiz atamalar yapıldığı ve özellikle üniversite
yönetimine yandaş liyakatsiz kişilerin bazı kamu kurumlarından üniversite bünyesine transfer
edildiği, çeşitli siyasi bağlantılarla kurum çalışanı kişilere yönelik soruşturmaların engellendiği
yönünde haberler basına yansımıştır.

Bu bağlamda;

Boğaziçi Üniversitesi’nde gerçekleştirilen “2024 Yılı YÖK Görevde Yükselme ve

Ünvan Değişikliği Merkezi Sınavı” sonucunda yazılı sınavda ilk beşe giren dört adayın
mülakatta elenme gerekçesi nedir?

Boğaziçi Üniversitesi'nde gerçekleştirilen söz konusu mülakat sürecine ilişkin sesli ve

görüntülü kayıt tutulmuş mudur? Tutulduysa, kamuoyuyla paylaşılması düşünülmekte
midir?

Mülakat komisyonunun tarafsızlığını sağlamak amacıyla hangi tedbirler alınmaktadır?

Komisyon üyelerinin siyasi bağlantıları denetlenmekte midir?

Yazılı sınavda 11. sırada bulunan bir adayın mülakatta 1. sıraya yükseltilmesi nasıl
açıklanmaktadır?

Mülakat sisteminin söz verildiği gibi tamamen kaldırılması ve sadece yazılı sınav

sonuçlarına göre atamaların yapılması gündeminizde midir?
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6. Boğaziçi Universitesi’ne son on yıl içerisinde eğitimle ilgisi olmayan kamu
kurumlanndan kaç kişi atanmıştır? Bu atamalar hangi kriterlere göre yapılmıştır?
Üniversite yönetiminde atamaların daha şeffaf ve liyakate dayalı olması için bağımsız
bir denetim mekanizması oluşturulması düşünülmekte midir?

Boğaziçi Üniversitesi'nde Şubat 2024'te dönemin koruma ve güvenlik vardiya amiri
memurun, Üniversite idaresince görevinden alınmasının gerekçesi nedir? Daha sonra,
bu kişi hakkındaki bir kadın güvenlik görevlisine yönelik taciz iddiasının

soruşturulmasına dönemin güvenlik şube müdürünün “ahde vefa” diyerek karşı çıktığı
iddiası doğru mudur?
Bu kişinin lise mezunu olmasına rağmen yıllarca güvenlik vardiya amiri olarak çalıştığı
ve bu süreçte üniversite mezunu pek çok güvenlik personelinin terfi ettirilmediği iddiası
doğru mudur?

Anayasanın 74. maddesi ve 3071 Sayılı Kanun ile güvence altına alınan dilekçe ve
şikâyet hakkına rağmen, görevden alınan bu kişiyi, şikâyet eden Boğaziçi Üniversitesi
mensubu bir memura savunma hakkı dahi tanınmadan bir yıl kademe durdurma cezası
teklif edildiği iddiası doğru mudur?
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